GLOBAL-DINING

平成 24 年 3 月 28 日

各 位

会社名 株式会社グローバルダイニング

代表者名 代表取締役社長 長谷川 耕造

(コード番号 7625 東証第二部)

問合せ先 取締役 経営管理本部長 山下 優子

T E L : 03-5469-3223

支配株主等に関する事項のお知らせ

当社の支配株主等に関する事項は、下記のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1.親会社、支配株主(親会社を除く。)またはその他の関係会社の商号等

		議決権所有割合(%)			発行する株券が
名称	属性	直接所有分	合算対象分	計	上場されている 金融商品取引所等
長谷川 耕造	支配株主	62.79	14.15	76.95	

2.支配会社等との取引に関する事項

支配株主等との取引につきましては、平成24年2月10日発表の「平成23年12月期決算短信」の「関連当事者との取引」(54ページ)をご参照ください。

3.支配株主等との取引を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社と支配株主等との間で取引を行う場合は、一般の取引条件と同様の適切な条件 による取引を基本とし、その取引金額の多寡に関わらず、取引内容及び条件の妥当性 について、少数株主の利益を害することのないよう適切に対応しております。

以上